



游山玩水

外面的世界很精彩。出门去游山玩水是多数人心向往的一件趣事,无论是省外的趵突泉,还是周边的月湖公园、樱花公园,它们特有的景观、人文,总会让我们沉浸其间,除了游玩,还让小记者学到了书本上学不到的内容。在紧张的学习之余,到外面走走看看,有时会带给我们意想不到的收获。

游达人谷

宁波市江北实验小学 403 班
张筱悠(证号 1004367)
指导老师 施红

四月的达人谷真是美不胜收!大片大片的映山红,这儿一丛,那儿一簇,争奇斗艳。走进达人谷,我们就被眼前这片美丽的景色吸引住了,欢乐的春游就此拉开了序幕。

登上高高的青山,我们先来到了充满萌气的萌宠部落。活泼的珍珠鸡“咯咯咯”地叫着,它们一刻不停地满场跑着,似乎想引起我们的注意。珍珠鸡对面是长满尖刺的豪猪,那样子可威风啦!这尖利的硬刺让我们望而生畏,它生气时扎你一口也说不定呢!

继续往前走,发现两只梅花鹿在悠闲地吃草,见人来了,就抬起头,向我们走过来,真是太可爱了!往左一看,居然发现了一只开屏的孔雀,我如获至宝,立刻飞奔过去。孔雀跟小鹿的性格一样,见人来了,更努力地抖动着五彩斑斓的尾巴,真是热情好客呀!

游完了可爱的萌宠部落,我们来到了另一片天地,这里能俯瞰整片花海和天鹅湖,那就是“天空之境”。粉红的花海,美丽的天鹅湖和上面玩耍的我们,构成了迷人的春光图。身临其境的我们除了兴奋,还有点儿紧张。因为脚下就是透明的玻璃,悬空的感觉有点吓人。可不一会儿,这种紧张便化为了兴奋,我们在上面来回奔跑,放声尖叫,时不时摆个 Pose,真是其乐无穷!

离开天空之境,我们就来到了芳草茵茵的小草坪。草坪上三三两两的小朋友在放风筝,风筝在天上飘啊飘,像蓝色锦缎上绣着的花纹。脚下是绿茵茵的小草,它们在风中摇曳,生机勃勃!

漫游樱花园

鄞州区钟公庙实验小学 604 班
高若兮(证号 1011326)
指导老师 姜莉莉

阳春三月,大地生机勃勃,柳树抽出了新叶,小草从地下探出脑袋,樱花盛开,到处春意盎然,宁波最有名的樱花公园也不例外。

走到公园门口,我放眼望去,洁白的樱花簇拥在一起,远远地看,就像树枝上堆着一层层雪,格外好看。走近樱花,看到的景象却截然不同:花朵儿有的是单瓣的,只有四片或五片;有的是多瓣的,密密麻麻,数也数不清。花瓣中又细又长的“头发”像小猫的胡须,而“头发”上的黄点好似一颗一颗闪着光的小星星。我不禁把鼻子凑上去闻了闻,啊,真是香味扑鼻!几只蜜蜂“嗡嗡”叫着,忙着采蜜,一阵风徐徐而来,白樱花瓣瞬间从枝头落下,滑到地面上,落英缤纷。这场景让我想到才女谢道韞的诗句:“未若柳絮因风起。”几个穿汉服的姑娘慢慢走过,衣袖飘飘,好似天上的仙女下凡,多么悠闲快乐!



乡村

鄞州区东湖小学 501 班
贾云添(证号 1007054) 指导老师 肖阳

游南宋石刻公园

鄞州蓝青小学 403 班
时忻宇(证号 1002938)
指导老师 刘充

周末,我去了位于东钱湖畔的南宋石刻公园游览。这个公园里收集了东钱湖周边 200 多尊石刻雕像。

走进石刻公园,首先来到一个展厅,里面通过图文简单介绍了公园里石刻的历史。在展厅一角摆放了四尊高大的石像,通过外形一眼可以看出,两位是文臣,两位是武将,因为他们的外形特色非常明显:文臣石像头戴一顶方形的官帽,身穿朝服,袖子极其宽大,下摆几乎到了膝盖,手中还握着朝板。旁边的武将形象就完全不同了,他们怒目圆睁,表情威严,身披铠甲、手扶长剑,好像马上就要踏上战场。这四尊石像雕刻手法细腻,人物栩栩如生。

走出展厅,沿着石阶往山上走,两旁摆放着许多石像,除了人物,还有石羊、石马、石虎等动物石刻。这些动物形态各异,有些甚至残缺不全,能看出它们经历过的岁月与风风雨雨。我发现石羊都是跪着的,问了爸爸才知道,这是小羊懂得感恩妈妈。跪着吃奶的姿态,寓意要孝顺长辈,原来这石像还有这么多的讲究。

游完石刻公园,看到如此高超的雕刻技艺,真让人赞叹!

游济南趵突泉记

宁波市四眼碇小学新校区 406 班
章鸿皓(证号 1004237)
指导老师 王巧君

假期里,我怀着兴奋的心情来到了济南。游览了济南的三大名胜:千佛山、大明湖和趵突泉。最让我印象深刻的是趵突泉。

我们从东门进,面前就是一条小溪,名为枫溪。穿过那溪上的小桥,一个个小泉接连出现,我在漱玉泉前驻足。泉水清澈见底,石块、绿藻形成了一座座泉底城堡。小鱼儿在城堡间自由自在、无忧无虑地生活:有的在玩躲猫猫,有的在说悄悄话,还有的停在城堡里休息呢!岸边垂柳相映如画,摆弄着自己的长发,小鸟儿快乐地唱着歌。

观赏完小鱼儿转了个身,看到了李清照的纪念馆,到处都刻着她的诗、词,还有一条长廊,长廊的每个房间里都有好几个李清照的蜡像,个个记载着李清照的小故事。

绕过一个亭子,就到了真正的趵突泉。这泉比其他泉都大,都清静,泉有两部分,中间有大桥隔开。左边的圆圆的,稍正,像太阳;右边的,弯弯的,像月亮。泉中也有小鱼游戏。泉边有一“观澜亭”,虽说建在边上,还不如说建在泉上,因为它几乎与湖融为一体了。亭旁,也就是泉上,有两块石碑,左边那块刻着“趵突泉”,右边那块刻着“第一泉”。在左右泉中找泉眼,原来在右边的泉中,泉眼模模糊糊,像是有两个,冒着气泡。有的气泡不大,圆,轻柔,在中途就破裂了;有的气泡小,扁,长,却一直升,升,直到浮出水面之际,“啪”的一声,竟还激起一点水花。

我沿着趵突泉下游走,泉渐渐变成了溪流,把我带到了小桥旁。不经意间,瞥见了一棵大古松树。这棵树树干向溪那边倾倒,眼看就要掉进溪里了,工作人员在那根大树枝下顶了根大柱子,甚是稀奇有趣。



一起去郊游

鄞州区钟公庙实验小学 402 班
毛晨皓(证号 1011156) 指导老师 唐楠楠

游月湖公园

鄞州区钟公庙实验小学 404 班
王逸萱(证号 1011215)
指导老师 金维娜

礼拜天的下午,天气晴朗,妈妈带我来到宁波的月湖公园游玩。

我们进入公园,然后一直向前走,来到了月湖边。月湖平静得像一面镜子,一阵微风吹过,湖面上泛起了波纹,好看得很!湖上还有很多划船的游客,船的造型也多样,都是小朋友们喜欢的卡通造型。船在湖面上划过来,划过去,非常有意思。

再向前走,我们来到了一个圆形的亭子前,看了下底座上它的名字:月坛。月坛的位置一半在湖里,一半在地面上。月坛是一个即可以看美景,又能歇歇脚的地方,走累了,坐上一会,看看风景,休息一下。

从月坛出来,我们又向前走了很多路,来到了烟屿楼。到了烟屿楼,我马上走上了楼顶,可以俯瞰整个月湖公园,还能看到附近的鼓楼。我和妈妈连连称赞着美景,觉得这次的月湖游太值了。

从烟屿楼下来,我和妈妈恋恋不舍地离开了月湖公园。

春之游

鄞州区姜山镇丽水小学 202 班
万锦枫(证号 1006988)
指导老师 忻波

盼呀盼呀,终于盼到了春游的日子。

早上,收拾好背包,我高高兴兴地来到学校,看到同学们脸上都挂着灿烂的笑容。忻老师微笑着走进教室,仔细地讲解出行途中的注意事项后,我们出发了。

一路上,我们一边分享着美食,一边盼望着早点到达目的地,直到车子慢慢地停下来,我看到了“宁波科学探索中心”几个大字。

我们先走进科探中心,看见了先进的科学技术,真是让人着迷啊!科技让生活变得更加美好。我要好好学习知识,去改变生活,去创造更美好的未来。

科探中心的海洋馆真是美妙的地方。让我看到了海底的奥秘。深蓝色的海洋蕴藏着无穷无尽的宝藏,等待着我们去探索。

这次春游让我感受到科技的魅力和宇宙的奥秘,激发了我对知识的渴望。今后,我一定要好好学习,做一个爱生活、爱探索的孩子。